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Тема: «Пересказ русской народной сказки «Колобок» 

Программное содержание: 

Образовательные задачи:  

Формировать умение вести диалог с воспитателем: слушать и понимать 

заданный вопрос, понятно отвечать на него; 

Развивающие задачи:  

Развивать интонационную выразительность  речи детей, память. 

Воспитательные задачи:  

Создать радостное настроение, вызвать положительные эмоции. 

Словарная работа: Тесто, серый, пушистый, злой, хитрая, рыжая. 

Предварительная работа: Чтение сказки «Колобок», рассматривание 

иллюстраций к сказке. 

Ход НОД: 

В: Я знаю, ребятки, вы очень любите слушать сказки. 

А я много-много сказок знаю. И сегодня расскажу вам одну из них. 

А какую, вы узнаете, когда отгадаете загадку  

Из муки он был печён, 

На окошке был стужён. 

Убежал от бабки с дедом, 

А лисе он стал обедом 

Кто же это? 

Д: Колобок 

В: Молодцы ребята, правильно. Давайте все вместе присядем на стульчики и 

вспомним любимую сказку о Колобке. 

В: Как начинается сказка?  

Д: Жили-были дед да баба 

В: Из чего бабушка испекла колобка?  

Д: Из теста 

В: А что произошло дальше с Колобком? 

Д: Он от бабушки и дедушки ушел                                            



В: А куда он покатился?  

Д: В лес 

В: Ребята, если вы правильно отгадаете загадку, то узнаете, кто первый 

повстречался Колобку в лесу: 

Есть в лесу большой трусишка, 

Цветом он похож на мышку, 

Любит кушать он морковку, 

Очень ловко скачет в горку. 

Кто это? 

Д: Зайчик 

В: Ребята, расскажите  какой  зайка в сказке? 

Д: Пушистый 

В: Ребята, а что произошло дальше? 

Д: Колобок спел песенку зайцу и покатился дальше 

В: Теперь давайте отгадаем еще одну загадку и узнаем, кого повстречал 

Колобок дальше: 

Этот злой и серый хищник 

По лесам упорно рыщет. 

Он охотник знаменитый, 

Только в сказках был он битый. 

Д: Волк 

В: Колобок убежал от волка? 

Д: Да 

В: Ребята,  давайте  с  вами  поиграем и узнаем  кого же он встретил дальше в 

лесу. 

Физкультминутка 

Мишка 

Топай, мишка, (топаем ногами) 

Хлопай, мишка. (хлопаем в ладоши) 

Приседай со мной, братишка, (приседаем) 



Лапы вверх, вперед и вниз, (движения руками) 

Улыбайся и садись. 

В: Молодцы, так кого же встретил Колобок в лесу? 

В: А кого же дальше повстречал Колобок, давайте отгадаем загадку: 

Всех зверей она хитрей, 

Шубка рыжая на ней. 

Пышный хвост — ее краса. 

Этот зверь лесной — …. 

Д: Лиса 

В: Правильно, лису встретил колобок. И что же случилось дальше с 

Колобком?  

Д: Колобок сел Лисе на нос, спел песенку и она его съела 

В: Ребята, какая лиса в сказке?  

Д: Хитрая, рыжая, злая 

В: Ребята, а кто хочет рассказать сказку сам? 

(помочь детям в рассказе сказки) 

В: Ребята, вы все большие молодцы, давайте сейчас вспомним  

В какой сказке мы побывали? 

Кого мы встретили? 

В: Дорогие ребята, мне очень понравилось путешествовать с вами по сказке, 

вы большие молодцы!! 

 

 

 


